

LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO

ALMERÍA | Año XXII | Núm. 6.832

Segunda Época

Viernes 8 de Agosto de 1930

Oficinas y Talleres, Eduardo Pérez, 6

Pagos anticipados

Apartado de Correos núm. 16

MADRID

EL NUEVO PARTIDO

Se nos quedó estos días en el fondo del tintero un asunto al que deseábamos dedicar unas líneas: el partido laborista español.

Este partido laborista español, no tiene más que el nombre de su homónimo el inglés. No es socialista. Pretende constituir una organización de carácter social. No es anámonárquico, mas tampoco se ofrece como incondicionalmente adherido a tal forma de Gobierno. Busca la paz por la amistad y la conciliación de los intereses que lachan, poniéndolos en condiciones de que resuelvan amigablemente sus asuntos. Con el laborismo en triunfo, España sería en lo social un inmenso comité paritario, al frente del cual, como cabeza del Gobierno, se colocaría el joven y modesto exministro de la Dictadura don Eduardo Aunós.

Teóricamente nada tenemos que reprochar a nuestros flamantes laboristas entre los cuales figuran algunas personas que han acreditado en sus actuaciones la más sana tendencia social. En teoría, ni siquiera es reprochable la manga ancha en cuestiones de forma de Gobierno, porque no en el vaso sino en el contenido, radica la bondad o la maldad de aquéllas. Sin embargo, el dorado jerez perdería servido en toscu puchero de Alcorcón y el vino de pelea escanciado en ánfora romana. El jerez casi pide el aristocrático cristal de Bohemia y el «peleón» el plato frasco, té-barniz.

Pero prácticamente en España ese nuevo partido ha debido declararse francamente monárquico en vez de tender las redes para que entren en ella los peces con corona y los peces con gorro fríjol, porque la Monarquía es la institución social por excelencia. Y aquí, todo lo que existe frente a ella y aun al margen de ella es disgregante y por ende antisocial.

Por otra parte creemos que la

esencial del laborismo es compatible con los programas de otras organizaciones políticas más o menos arraigadas entre nosotros, y por lo tanto no se justifica plenamente la existencia de ese nuevo partido. Su cabeza más visible y parlante, el nombrado señor Aunós ha convivido durante los años de la Dictadura con hombres que se declaran católicos y monárquicos y ni el catolicismo ni el monarquismo de ellos fué óbice para la organización paritaria, ni los católicos y monárquicos que no estaban en el Gobierno ni con el Gobierno en muchas cosas se suscitaron dificultades, antes bien, fué secundado o no fué estorbado por cuantos concen en el espíritu de la Iglesia, aunque temían y con razón desconfiaron y tergiversaciones del mismo al ver erigidos en intérpretes de la doctrina y en ejecutores de tan elevadas sugerencias, a los que tantas veces se han inspirado o han seguido servilmente las inspiraciones de la Casa del Pueblo socialista.

Sin que tengamos el menor interés en el acierto, auguramos que el partido laborista no tomará mucho vuelo entre nosotros, porque no nace de las entrañas del país, respondiendo a una necesidad o exigencia del mismo, de dentro a fuera, sino al revés, por una convención o arbitrio de hombres políticos que entienden, de buena fe y generosamente unos, mirando a su interés y a su negocio político otros, que por ahí, pueden tener una situación preponderante. Más acertado me habría parecido ya que no la unión, la inteligencia de ese grupo con alguno de los partidos afines para la realización siquiera de un programa mínimo. Para ciertas empresas el ser cabeza de rato no sólo es insuficiente, sino que constituye en muchos casos un serio estorbo.

MIGUEL PEÑAFIOR

CRÓNICA LOCAL

Nuestro clima

Observaciones efectuadas ayer en el Observatorio Meteorológico (Estación Sismológica) del Servicio Meteorológico Nacional:

Presión media del dia... 761.7
Temperatura máxima..... 27.7
Idem mínima..... 20.5
Idem media..... 24.1
Máxima al sol..... 35.0

Humedad relativa media..... 83
Evaporación en 24 horas..... 1.6

Lluvia en 24 horas..... 0.0

Viento dominante..... SSW

Fuerza en metros por segundo..... 3.5

Humedad..... Caso despejado.

Nota del Observatorio Central.—Estado general atmosférico del dia 7 de agosto de 1930 a las 7 horas:

La serie de ciclones del Norte de Europa sigue produciendo vientos fuertes en las costas del Mar del Norte y del Báltico.

Las altas presiones descienden de las costas de España hasta las grandes Antillas.

En España el tiempo es bueno, pero algo cubierto de nubes medianas o altas.

Una borrasca poco intensa se halla sobre el mar Balear que produce marejada.

La temperatura máxima de ayer en la Península Ibérica fué de 35 grados en Málaga y la mínima de hoy ha sido de 8 grados en Zamora.

En Tenerife la máxima de ayer fué de 28 grados y la mínima de hoy ha sido de 21 grados.

En Madrid la máxima de ayer fué de 26 grados y la mínima de hoy ha sido de 14 grados.

Tiempo probable en toda España: Buen tiempo nuboso.

Tiempo para el Protectorado de Marruecos: Buen tiempo.

Aviso a los avionadores: En la ruta de Madrid a Biarritz y Barcelona viento del noreste o del cuarto cuadrante y nubes altas o medianas.

Ruta Madrid a Sevilla, vientos del primer cuadrante y nubes altas.

Aviso a los agricultores: Buen tiempo de cielo nuboso.

Aviso a los navegantes: Marejadilla en el mar Balear.

Del Aero Club

Ayer, a las nueve y media de la mañana, llegó a nuestra capital la avioneta de turismo pilotada por el profesor de la Escuela de Pilotos de Albacete, señor Espinel, y trayendo como pasajero al capitán de Artillería señor Warraga.

Aterrizó sin novedad en el campo de aviación del Alquín.

Esta mañana a las cinco dieron comienzo los vuelos a los alumnos que se han inscrito, y por la tarde, a las cinco, se verificarán los bautismos del año a los socios del Aero Club a quienes corresponda por sorteo.

El Laboratorio municipal

Cumpliendo el acuerdo de la Comi-

sión municipal permanente, el jefe del Laboratorio ha pasado una relación de los trabajos efectuados en aquella de dependencia durante el mes de Julio.

He aquí los servicios prestados:

Análisis químicos de aguas, 14; idem collimétricos, 10; idem productos biológicos (orinas), 70.

Reconocimientos de carne de cerdo, 10; idem salchichón, 14; idem que, 20, 6; idem magras, 4; idem longaniza, 21; idem conservas, 6; idem areques, 1; idem bacalao, 2; idem pan, 8.

Vistas e inspección a establecimientos, 18; idem al matadero, diaria; idem a la pescadería, diaria; idem al mercado, diaria.

Depuración de las aguas del abasto público, diario.

Desinfecciones fuera del Parque, 8; y en la estufa, 1.

Boda

Ayer, en la iglesia parroquial de San Sebastián y ante el altar de la Virgen del Carmen, contrajeron sagradas nupcias el joven don Juan Ubeda Ferrón y la bella señorita Esperanza Galín Rosillo.

Apadrinaron a los contrayentes, don Francisco Castejón Jiménez, tío de la contrayente y doña Rosa Ubeda, hermana del novio.

Bendijo la unión el presbítero don Alberto Martínez Amat.

Desearnos a los nuevos esposos toda suerte de venturas.

Les que viajan

Ha llegado de Madrid, el abogado don José Coles Serrano.

De Madrid, el entomólogo don Angel Larco García.

Ha llegado de Madrid el arquitecto don Joaquín Rojo López Calvo.

De Canarias ha llegado el ayudante facultativo de minas don Félix Mellán Abajo.

Han regresado de su viaje de novios don Diego Ruiz Morata y su esposa.

Ha venido de Melilla, acompañado de su distinguida familia, nuestro buen amigo don Fernando Alcón Lucas.

Proyecto

Dona Josefina Rueda Córdoba ha presentado un escrito en el Ayuntamiento, adjuntando proyecto para cerrar el callejón de Quesada y solicitando permiso para las obras correspondientes.

Licencia de obras

Don Luis Soriano López, solicita licencia en el Ayuntamiento para hacer obras en la casa núm. 40 de la calle de Sereno.

Dice el alcalde

Al recibir en la mañana de ayer a los periodistas el alcalde, señor de Haro, manifestó que había estado en la Pescadería donde se entrevistó con los asentadores a fin de buscar una fórmula de armonía entre ellos y el gestor de la comarca del arribito sobre alhondiga del Puerto.

Ayer, a las nueve y media de la mañana, llegó a nuestra capital la avioneta de turismo pilotada por el profesor de la Escuela de Pilotos de Albacete, señor Espinel, y trayendo como pasajero al capitán de Artillería señor Warraga.

Aterrizó sin novedad en el campo de aviación del Alquín.

Esta mañana a las cinco dieron comienzo los vuelos a los alumnos que se han inscrito, y por la tarde, a las cinco, se verificarán los bautismos del año a los socios del Aero Club a quienes corresponda por sorteo.

El Laboratorio municipal

Cumpliendo el acuerdo de la Comi-

«La Crónica Meridional» las quinientas pesetas con las que el Ayuntamiento contribuye a la suscripción en favor de las familias de los pescadores que sufrieron ahogados recientemente.

Reclamación de cantidad

Don Baltasar Asensio Parra ha presentado un escrito en el Ayuntamiento solicitando se le abonen 12.780 pesetas, importe de la liquidación practicada como resultado de haberse suprimido en la cobranza de los impuestos que le está encuadrada las especies de habs y lentejas, por resolución del Tribunal Económico Administrativo.

Contro las cédulas personales

Han presentado escritos en el Ayuntamiento reclamando contra el padrón de cédulas personales, don José Cruz Martínez, don Antonio Bonilla García, don Adolfo Mora López, don José Rodríguez Navarro, don Tomás Montesinos Morales, don Tomás Gálvez García, doña María Rodríguez Batiste, don Pedro López Simón, don Juan Antonio Fernández Idíaz, doña María Picón Belmonte y don Aurelio Ruiz Castro.

Certificación

Don Gabriel Gómez Abad solicita en el Ayuntamiento una certificación de la toma de agua correspondiente a la casa núm. 5 de la calle del Descanso.

Escrito de protesta

Firmado por más de cincuenta personas se presentó ayer un escrito en el Ayuntamiento protestando de que la empresa organizadora de las corridas de toros de Feria, no haya cumplido en lo que se refiere a la contratación de toros el compromiso que contrajo con la Comisión de Festejos y por el cual se concedió la subvención de 10.000 pesetas.

Alegan los firmantes que en el cartel de la segunda corrida de toros se señalaba a los diestros Villalba, Niño de la Palma y Cagancha, y ahora resulta que este último ha sido sustituido por Andrés Mérida, torero que a juicio suyo no es figura para nuestras corridas.

Solicitan del Ayuntamiento que rescinda el contrato de subarriendo con la empresa de toros y no se haga entrega de la subvención.

Cayó el primero

Los postes del alumbrado de Feria en el Paseo del Príncipe, constituyen todos los años un festejo más; pero un festejo que en el aspecto que la Comisión municipal quiere que lo sea, sino un festejo de emoción que los automóviles se encargan de ofrecer casi a diario.

Apenas se inicia la colocación del alumbrado cuando ya los automóviles dan comienzo al festejo, que consiste en derribar los postes y haciendo caer las guirnaldas de bombillas con estrito cascabeleo.

Fué ayer el primer número de estos improvisados festivales, no por figurar fuera de programa, menos atractivo y popular. El automóvil núm. 898, capitán y todo, se encargó de tropezar con el poste colocado frente al caté «Viena» que, como es lógico, vino al suelo, entró el contenido de los que presenciaban el estallar de las bombillas y la satisfacción del conductor por haber iniciado este año la «gimkana».

Lo único desgradable fué que el guardia municipal número 46 denunció al conductor en la Comisaría, como si hubiera cometido un delito. ¡Con lo de los segundos que estamos todos de que déjaparezcan para siempre los postes!

De Hacienda

En la Tesorería de Hacienda se han puesto al pago los siguientes libramientos:

Don Manuel Sedán, don Florencio Zanón, don Lorenzo Pérez Gallardo, don Guillermo Rueda y don Antonio Guillén.

Registro civil

En el Registro civil se hicieron ayer las siguientes inscripciones:

Distrito de San Sebastián. — Nacimientos: Jesús Sedeño López, Ignacio González Martínez y Josefina Vergara Díaz. Defunciones: Ninguna.

Distrito de la Audiencia. — Nacimientos: Carmelo Estepa Rosa y José Bolaño del Aguila.

Defunciones: Joaquín Suárez Cáceres y María Dionisia Valdivila.

Matrimonios: Antonio Fernández Serrano con Adelaida de Arcos Salmerón.

Asimismo, se embarcaron 12 cajas de melones.

En el vapor «Oliba» y con destino a Dakar, se embarcaron ayer 1.766 medias bariles y 385 cajas de uvas.

Asimismo, se embarcaron 59 cajas de un sobre.

En el transatlántico «Mendoza», se embarcaron ayer:

Para Río Janeiro, 434 bariles.

Para Santos, 433.

Lleva además dicho buque 222 cajas de ajos.

En el vapor «Olbia» y con destino a Dakar, se embarcaron ayer 1.766 medias bariles y 385 cajas de uvas.

Asimismo, se embarcaron 59 cajas de un sobre.

En el vapor «Vesta», en el

mercado de Hull.

Los precios oscilan entre 7.3 y 11.9, con mayoría de 8.1 a 10.6.

Los telegramas agregan:

Uva de condición variable.

En Liverpool, el vapor «Pelayo» se

siguió al vapor «Pelayo» se

siguió al vapor «Pelayo» se

siguió al vapor «Pelayo» se

INFORMACIÓN TELEGRÁFICA Y TELEFÓNICA

DE NUESTRA AGENCIA EN MADRID Y CORRESPONSALES ESPECIALES

POLITICA

La mañana en Gobernación

Madrid, 7 4 tard. Varias comisiones del Ateneo de divulgación social y de los Sindicatos libres visitaron al general Marzo a fin de solicitar autorización para los actos que deseas celebrar próximamente.

Les contestó el ministro que, pese a que se proyectan en locales cerrados, lo estudiará.

Aclaró que el Gobierno tiene el criterio de no dar un paso en la amnistía otorgada ya.

No obstante, estudia con interés los casos particulares en que se pide el indulto.

Recibió asimismo el general Marzo a una Comisión de farmacéuticos que fueron a tratar de la situación de los titulares, y de la necesidad de regular su situación y casarse concienciamiento a sombra y haberes.

La huelga de taxis

El alcalde ha manifestado que la huelga de taxistas estaba conjurada.

Se seguirán aplicando las tarifas actuales hasta que el Ayuntamiento resuelva en septiembre.

Dijo «El Debate» sobre la propaganda electoral

El diario «El Debate», en su número de hoy, aplaude la tolerancia del Gobierno en sus mítines políticos de Barcelona.

Constituye un paso para abrir el periodo de propaganda electoral.

Cree que la simpatía a los mitines por invitación personal es acertada, por cuanto evita exhalaciones partidistas.

Sería prudente —agrega— autorizar las propagandas aprovechando el verano.

Mejor es que abra el periodo repercutiendo y que nos invada el peligro de la avalancha oratoria y perturbadora.

Discurso del señor Weiss

El ministro de Economía asistió al banquete ofrecido en la Diputación de Coruña, pronunciando como motivo un extenso discurso.

Exhortó en él a las autoridades para proceder de acuerdo y trabajas para beneficio de la patria.

—El Gobierno— declaró el señor Weiss— sólo anhela cumplir con su deber y satisfacer las aspiraciones del país.

Brindó por el Rey, siendo objeto de una ovación clamorosa.

Junta destituida

La Diputación de Navarra ha acordado desistir a la Junta de ejecuciones municipales en pieza por considerar antifloral su propósito de igualarlas con el resto del Secretariado de España, rigiéndose por las mismas leyes de la Nación.

En favor de la República Nacionalista

Madrid, 7 10 noche. El representante político del exrey Manuel de Portugal ha declarado que la república nacionalista no debe de apresurar a ningún monárquico, haciéndola todos los portugueses y siempre que la república no se confunda con la damogogia.

Dice que antes que los problemas del régimen es necesario resolver otros nacionales transversales.

Considera que los monárquicos sin abusos del monarquismo integran la Unión nacional constituida por el Gobierno para normalizar la situación política portuguesa.

Aumento de descuento.—La especulación

El banco yanqui de San Luis ha elevado el tipo de descuento en su emisor.

Con motivo de la sequía reinante en Norte América, las Bolsas yanquis se dedican a hacer una especulación insólita.

Los precios de todos los artículos han motivado una subida vertiginosa.

El presidente Hoover suspende el verano

El presidente de la República Monseñor Hoover, ha suspendido su viaje por darse cuenta de lleno a resolver el grave problema racial.

Una propuesta de los comerciantes madrileños

La Unión de Comerciantes de Madrid ha elevado al Gobierno una carta sobre la cuestión de los cambios.

Pide para resolver el problema que se dé la libertad al Banco de

España en la intervención de la Banca privada.

Afirma que en seguida se verá el buen resultado de la medida.

Denuncia el hecho de que las cuentas corrientes han disminuido en doscientos millones en un semestre.

Dice además que el saldo de los acreedores de moneda extranjera en el Banco intervenido por el Estado se ha elevado de 455 000 pesetas a veinticinco millones.

Calpaza a la especulación y a la migración de los capitales la baja de la peseta.

Periodista encarcelado

Ha ingresado en la cárcel el director de la revista «Nosotros» señor Falco, por no haber hecho entrega de la fianza que le exigió el juez para concederle la libertad provisional.

Manifestaciones republicanas de Ossorio

El señor Ossorio y Gallardo ha declarado que se ha extinguido políticamente.

Dice que no servirá a la Monarquía absoluta y si la república llega a cooperar para consolidarla, pero sin colaborar en ella.

Viaje del Director de Bellas Artes

Ha marchado a Barcelona el director de Bellas Artes.

El objeto de su viaje es dirigir el catálogo de los objetos artísticos que figuran en la Exposición internacional.

Los recuerdos a los dominicados

La Confederación Católica Agraria ha solicitado del Director de Agricultura que se active la entrega de los socorros a los dominicados por los últimos temporales.

El Director de Agricultura ha constatado que pronto terminará la Comisión nombrada para tal efecto el informe que pidió el Gobierno, cuando resumen acusa que los daños se elevan a casi un centenar de millones.

Cesa que el Gobierno actuará rápidamente en auxilio de los labradores perjudicados.

Denuncia de «La Nació»

El periódico «La Nació» denuncia los malos tratos que se hacen en Málaga, los cuales tienden a favorecer a los amigos de Santiago Alba.

La Unión Monárquica

Se ha constituido en Vitoria el partido de Udal Monárquica.

Se celebró una reunión en medio del mayor entusiasmo.

Se telegramió al conde de Guadalhorce dándole cuenta del acto y expresándole su adhesión incondicional.

Declaraiones de Villanueva

El exministro señor Villanueva ha declarado su conformidad con la accidentalidad de las formas de Gobierno.

Considera un error gravísimo y de incalables consecuencias las anuladas elecciones.

Juzga el momento actual peligrosoísimo, pues la lentitud en restablecer la normalidad parece indicar que no se desea.

Urgente intervención malévolas

Ha circulado el rumor referente a la desaparición de un conocido abogado que desempeñó cargos semejantes durante la dictadura; coincidiendo con su desafío de medio millón a una empresa industrial, pero la policía no sabe nada sobre el particular.

El diario «La Nació» comenta estos rumores y afirma que por los indicios del asesinato se deduce que se trata de una intervención malévola, ya que el supuesto fallecido carece de relaciones con la empresa a que se alude.

El cumplimiento del reglamento de toros

El Patronato de Protección a los animales y plantas ha solicitado del Gobierno autorización para designar delegados que vigilen el cumplimiento de las leyes protectoras de los animales y principalmente el reglamento de toros.

Asamblea de agentes de seguros

Se ha celebrado la asamblea de agentes de seguros en la que se aprobaron las bases para solicitar la reglamentación del trabajo de los aseguradores.

Los metalúrgicos de Igualada

Se ha producido descontento en los metalúrgicos de Igualada que reclaman mejoras.

Las autoridades de la localidad buscan una fórmula de arreglo al conflicto.

El embarque de margenes

Se comenta el sorpresa seguido entre Marruecos y Argelia con motivo del embarque de margenes y carbón por el puerto de Béchara.

Se ha pedido al Gobierno francés que intervenga en el asunto para darle una fórmula de avance.

LA "GACETA"

Madrid, 7 4 tarde;

La «Gaceta» de hoy publica, entre otras disposiciones, las siguientes:

Resolviendo favorablemente el expediente para formular el contrato con la Compañía Transcérea Colón.

Regalando la concesión de la línea dirigible.

Distribuyendo el crédito de 13 500 pesetas de subvención al Consejo Superior de Aeronáutica.

Dispensado ceso en el cargo de Consejero de Aeronáutica militar el teniente coronel Herrera.

Nombrando para sustituirle al coronel don Carlos Barriol.

Dispensando que los pilotos de Aviación con título naval o militar que se dedican dentro de la profesión al ramo civil de Turismo o al ramo Comercial, necesitarán un título expedido por la Dirección General de Navegación y Transportes seces.

Comediendo el ingreso en Inválidos del capitán de Infantería don Blas Amigó.

Idem al teniente de Artillería don José Barriol.

Autorizando al director de Comunicaciones para firmar el acuerdo hispano-francés relativo a los servicios de Correos en Andorra.

Dando carácter oficial a la Toxina marina, de Barcelona.

Nombrando médico forense de la Oficina preventiva y Juzgado de Orense a don César Calafate Horstano.

Convocando oposiciones para cubrir cuatro plazas de auxiliares de primera vacantes en las secretarías de las Audiencias de Sevilla, Granada y Zaragoza.

Catedrático chileno

Madrid, 7 10 noche.

Ha llegado a esta costa el catedrático chileno don Ricardo Domínguez.

Viene a estudiar nuestra organización sobre la lecha antitubercolosa. Para ello visitará los sanatorios y dispensarios españoles.

EXTRANJERO

La huelga textil francesa

París, 7. La huelga textil del Norte afecta a 75 000 obreros.

Auchy, un millar de huelguistas hizo frente a los gendarmes belgas a los que arrojaron piedras.

La fuerza los dispersó a cañazos.

Hebo que lamentar algunos heridos por contusión.

Urgente intervención malévolas

Ha circulado el rumor referente a la desaparición de un conocido abogado que desempeñó cargos semejantes durante la dictadura; coincidiendo con su desafío de medio millón a una empresa industrial, pero la policía no sabe nada sobre el particular.

El cumplimiento del reglamento de toros

Madrid, 7-6 tarde.

Cotizaciones de moneda extranjera.

Liras 43'69

Frances 35'30

Dólares 8'96

Liras 47'00

Cotizaciones de Bolsa

Madrid, 7-6 tarde.

La Sociedad General de Transportes Marítimos

a Vapor y Muy Largo

Servicio rápido y directo por los puertos de Almería y Melilla

para el transporte de pasajeros con destino al Brasil, Uruguay

Argentina, por los magazzines organizaciones de gran tonelaje, hoy

helicópteros y telegrafía sin hilos.

ALBINA, MENDOZA, VALDIVIA, FLORIDA Y CAMPAÑA

Mendoza. Salida de Almería el 7 de Agosto de 1926, para Río de Janeiro, Santos,

Florida. Salida de Almería el 22 de Agosto de 1926, para Río de Janeiro, Santos,

Almería el 7 de Septiembre de 1926, para Río de Janeiro, Santos,

Campana. Salida de Almería el 1 de Octubre de 1926, para Río de Janeiro, Santos,

Valdivia. Salida de Almería el 15 de Octubre de 1926, para Río de Janeiro, Santos,

Florida. Salida de Almería el 1 de Noviembre de 1926, para Río de Janeiro, Santos,

Campana. Salida de Almería el 15 de Noviembre de 1926, para Río de Janeiro, Santos,

Florida. Salida de Almería el 1 de Diciembre de 1926, para Río de Janeiro, Santos,

Campana. Salida de Almería el 15 de Diciembre de 1926, para Río de Janeiro, Santos,

Florida. Salida de Almería el 1 de Enero de 1927, para Río de Janeiro, Santos,

Campana. Salida de Almería el 15 de Enero de 1927, para Río de Janeiro, Santos,

Florida. Salida de Almería el 1 de Febrero de 1927, para Río de Janeiro, Santos,

Campana. Salida de Almería el 15 de Febrero de 1927, para Río de Janeiro, Santos,

Florida. Salida de Almería el 1 de Marzo de 1927, para Río de Janeiro, Santos,

Campana. Salida de Almería el 15 de Marzo de 1927, para Río de Janeiro, Santos,

Florida. Salida de Almería el 1 de Abril de 1927, para Río de Janeiro, Santos,

Campana. Salida de Almería el 15 de Abril de 1927, para Río de Janeiro, Santos,

Nuestros corresponsales

Desde Nueva York

Las nuevas andanzas del Cid

Moscas exquisitas de mujer, pulcas y leves, han abierto el cofre que en la Catedral de Burgos, guarda las huesas del Campesino y, sin asomo de profanación, sino con profunda reverencia, los han movido con temblor palpitar de vida comunicándoles esa nueva immortalidad que verán todos los olvidos.

Anna Hyatt, la admirada escultora, esposa del miliciano hispano-íñigo, Mister Archer M. Huntington, ha sido la mujer que con la poderosa fuerza de su taemtúrgica artística ha realizado la maravilla de animar los despojos y ceñirlos del más legendario de nuestros héroes nacionales. Sobre el misterio de los siglos pretéritos: proezas una palabra de vida, y Rodrigo Díaz de Vivar se incorporó en su asilo del misterio y resucitó para morir su brío e coraje y empuñar la invencible espada, enterrada en lázares de gloria.

Y el Cid, a caballo, hizo su aparición en Nueva York situándose frente a la más benemerita de las instalaciones de carácter español y racial que existen en esta ciudad: el Museo Hispánico, en donde el ilustre Maestro del arte español ha reunido fantásticas riquezas y tesoros de nuestro pasado.

La arrogante figura ecuestre del Cid Campeador no pudo tener mayor empolvamiento que esa altura de Broadway, que parece un remanso de seriedad entre el vértigo de los edificios, al levando sobre la corriente de Hades.

Poco tiempo después el mismo Cid, reproducido en bronce, apareció en la solemnidad y esplendor mundial de la Exposición de Sevilla, evocando los prestigios de otro conquistador cosa veranda y cesta memoria guarda imperecedera la ciudad andaluza.

Pero si Cid continúa obrando maravillas después de muerto, no ya en la morisma, sino en el corazón de una ciudad moderna en plena prosperidad, levantada sobre la sanguigna misión que los franceses y españoles fundaron el 16 de julio de 1769, cuando emprendieron la civilización de California bajo la dirección y el heroísmo de Fray Junípero Serra, el encantador misionero mallorquín convertido en el héroe del Estado de California, en donde la teología castellana de los lagos, ciudades, ríos, montes, llanuras, pueblos y ensenadas perpetua el esfuerzo y el sacrificio de los misioneros.

En la ciudad de San Diego, de California, la antigua misión de San Diego de Alcalá, en el centro del Parque de Balboa, uno de los descubridores del Cid, ha sido engalanada solemnemente otra reproducción de la famosa estatua encapitada por la señora Anna Hyatt Huntington, cuyo original está en Nueva York, de donde del Museo Hispánico.

Para que la inauguración tuviera un carácter más festivamente evocador del pasado glorioso y España pudiera percibir el amoroso latido de aquella ciudad fundada por misioneros españoles, el Embajador de España en los Estados Unidos, don Alejandro Padilla y Bell, en compañía de su distinguida y encantadora hija, Rosita, y de su hijo, Ramón, secretario de la Embajada, asistió a la ceremonia teniendo la satisfacción de agrandecer su nombre del Rey, del Gobierno y de España, aquel sentimento tributo a la Nación que descubrió el Nuevo Mundo, en la evocación artística del Cid Campeador.

Por boca del digno representante de España, bajo las luces maravillosas del cielo de California, hablaron el arte y la historia de España, y la ciudad de San Diego tuvo la grata oportunidad de exponerse de su orgullo hispano gracias a la generosidad de una dama norteamericana que ha resucitado en el siglo XX la grandeza del Cid.

MARCIOS ROSELL

Nueva York, julio 1930.

FARMACIA

—DE—

MARTINEZ SICILIA

Específicos nacionales y extranjeros. Productos químicos puros y aguas minero medicinales.

BULEVAR, 40.

Cosas de toros

Las corridas de feria

Hemos tenido ocasión de ver los carteles anunciantes de las corridas de feria.

Las combinaciones son las siguientes:

Día 22 de agosto: Primera corrida, ante toros de don María Montalvo, para Relampaguito, que matará el primer toro, despidiéndose del toro, y Marcial Lalanda, Vicente Barrera y Enrique Torres.

Día 24 de agosto: Segunda corrida, ante toros de don A. Pérez Tabernero, para Nicanor Villalta, «Nino de la Palma» y Andrés Mérida.

Las noches de los días 20 y 21, actu-

rá la banda «El empastrero», que dirige el genial Rafael Dutrén «El tapiserio».

El día 15 de los corrientes matarán en Cuadra, en la plaza de Lépez Cebas, los novilleros Ruiz Toledo, Chiquito de la Anduña y Antonio Oller.

Huelga decir cuánto nos alegramos de que el modesto y buen nevillero almeriense Antonio Oller, sume corridas y obtenga éxitos como el alcanzado en nuestra plaza el pasado día 3.

El otro triunfador del día 3, Pepe Canete, trepará el día 10 en la plaza de Almería.

También huele decir cuánto nos satisface que este almeriense se haga contratos fuera de Almería y obtenga éxitos como el de la pasada corrida.

DANIEL DE NAJERA

CANAS



RUM QUINA MELIS
(Marca Registrada)

Nuevo preparado científico que deben probar todas aquellas personas que hayan usado tinturas para el cabello sin haber conseguido el resultado deseado. Es el único que vuelve el cabello a su primitivo color natural. De venta: don Guillermo Herrera, Puerca Purchena, 4 y en las principales perfumerías de España y América.

A pagar

Las cotribuciones

La recaudación voluntaria de contribuciones del tercer trimestre del actual ejercicio, se llevará a efecto en los pueblos de esta provincia y por los concejos de rústica, urbana, urbana accidentada, industrial y utilidades durante los días que a continuación se detallan en las horas reglamentarias.

Almería 1 al 31 de Agosto, a domicilio y en las oficinas sitas en la calle de Arapiles, y el segundo periodo del 1 al 10 de Septiembre,

Zona 1.º de Purchena.—Pechina, 1 al 3; Benahadux, 7 y 8; Gádor, 9 y 10; Huércal, 5 y 6; Santa Fé, 9 y 10; Víctor, 5 y 6.

Zona 2.º de Pechina.—Enix, 23 y 24; Félix, 19 al 21; Roquetas, 4, 5 y 6; Víctor, 1 y 8.

2.º periodo en Almería (calle de Arapiles, 2).

Zona de Berja.—Adra, 2 al 7; Berja, 3 al 9; Benítez, 16 y 17; Darrical, 18 y 19; Dalías, 28 al 31.

2.º periodo 1 al 10 de Septiembre en Dalías.

1.º Zona de Cañájares.—Alhama, 9 al 12; Alcúdia, 2 y 3; Bentarique, 18 y 19; Cañájares, 26 al 29; Huécija, 4 y 5; Illar, 17 y 18; Terque 22 y 23.

2.º periodo de Cañájares del 1 al 10 de Septiembre.

Zona 2.º de Cañájares.—Alcolea, 25 al 27; Almócita, 28 al 30; Bayárcal, 22; Beires, 7 y 8; Fondón, 7 al 9; Instinción, 15 al 17; Laujar, 2 al 5; Ohanes, 11 al 13; Peñuelas, 1 al 2; Paterna, 23 y 24; Rágol, 18 y 19.

2.º periodo en Almócita del 1 al 10 de Septiembre.

Zona 1.º de Gérgal.—Gérgal, 6 al 9; Castro, 18 y 19; Olula, 22 y 23; Tabernas, 28 al 31; Vélez, 15 al 16.

2.º periodo en Tabernas del 1 al 10 de Septiembre.

Zona de Huércal Overa.—Albox, 15 al 19; Arboleas, 6 al 9; Cantoria, 2 al 5; Huércal Overa, 26 al 31; Zargena, 1 al 14.

2.º periodo en Huércal Overa del 1 al 10 de Septiembre.

Zona 2.º de Gérgal.—Abla, 4 al 6; Abrucena, 7 al 9; Alboloduy, 11 al 13; Alhabia, 1 y 2; Alacid, 3 y 4; Doña María, 4 y 5; Escúllar, 6 y 7; Fíñana, 10 al 13; Nacimento, 8 al 10; Ocaña, 4 y 5; Santa Cruz, 5 y 6.

2.º periodo en Fíñana desde el 1 al 10 de Septiembre.

Zona de Vera Cuevas.—Cuevas, 27 al 31; Antas, 9 al 12; Bédar, 1 al 3; Carboñeras, 25 al 27; Carrizosa, 12 al 15; Lubrín, 20 al 25; Los Gallardos, 5 al 7; Mojacár, 1 al 5; Pulpí, 16 al 18; Turre, 7 al 10; Vera, 1 al 4.

2.º periodo en Cuevas calle del Carmen 1 al 10 de Septiembre.

Zona de Vélez Rubio.—V. Rubio, 27 al 31; Chivil, 1 al 3; María, 11 al 13; Taberno, 4 a 6; V. Blanco, 19 al 22.

2.º periodo en Vélez Rubio 1 al 10 de Septiembre.

Zona de Sorbas.—Sorbas, 26 al 31; Alcudia, 7 y 8; Benifato, 9; Benízalón, 10 al 12; Lucainena, 3 al 5; Níjar, 1 al 5; Senés, 15 al 17; Tíbal, 4 al 6; Turillas, 8 y 9; Utiel, 20 y 21.

2.º periodo en Sorbas del 1 al 10 de Septiembre.

Zona de Purchena.—Purchena, 25 al 28; Albarche, 24 al 27; Alcontar, 1 al 3; Armuña, 11 y 12; Bayarque, 11 y 12; Bacares, 22 al 24; Cobdar, 15 al 17; Chercos, 18 y 19; Fines, 10 al 12; Laroya, 1 al 3; Lijar, 21 al 22; Lícar, 5 al 7; Macael, 16 al 18; Olula, 10 al 12; Partaloa, 7 al 9; Seró, 27 al 31; Sierro, 4 al 6; Sotomont, 8 al 10; Tijola, 15 al 19; Urrácal, 10 al 12; Orié, 1 al 5; Sufil, 7 al 9.

2.º periodo en Seró calle Real del 1 al 10 de Septiembre.

Los contribuyentes que no satisfagan sus cuotas en los indicados días quedan sin el derecho al premio y recargo del 20 por 100 que se redimirá al 10 al lo efectúa el pago durante los días 21 al 30 de Septiembre próximo.

Anunciar en este periódico es asegurar la realización de negocios de toda clase

CRONICA

Cosas de Bernard Shaw

El famoso dramaturgo inglés Bernard Shaw acaba de dar una conferencia ante la «radic» de Los Ángeles acerca de la «Democracia».

Bernard Shaw acostumbra a prologar sus comedias. Siempre le queda el rasgo de no ser bien entendido por el público. Y escribe las prólogos para acliar los conceptos que —en su entender— resultan confusos en las obras teatrales.

Esta conferencia acerca de la «democracia», servirá de prólogo a su reciente comedia «El Caso de las Manzanas», que, según dice, ofrece un carácter eminentemente político.

Hemos leído la conferencia-prólogo.

Bernard Shaw — como sabéis — adora ideas avanzadas; cifra todo su empeño en pasar por socia lista... aunque, en realidad, su socialismo es un poco fantástico y personal.

Ante todo, y sobre todo, el célebre dramaturgo es un humorista. Se burla de las cosas, y de las personas, pero no por el gusto de hacer chascas ni por el placer de mortificar, sino con su más o menos trascendental, más o menos equivocado, pero persistiendo la corrección de lo que él entiende por comunista, o la reforma de lo que él juzga un error, o una mala costumbre, o una perversion social.

En esta conferencia-prólogo se burla de la «democracia». Su humorismo es sincero, sus sátiras tienen una noble finalidad.

Compara a la democracia con un globo. Dice que él ve a la democracia como un globo grande, hinchado, lleno de gas o de aire caliente, y sueltos en el espacio. Sube, sube, se eleva hacia la altura, y su subida atrae la atención de los incacos.

Hace que cierto público mire fijamente al globo. Esto lo hace —palabras textuales— «para que no aparte la vista de las zonas mientras otras individuos están ocupados en vaciar sus bolsillos».

Después de establecer esta comparación entre el globo y el tema de la conferencia y analiza la definición de la «democracia», «Gobiernos del pueblo para el pueblo y por el pueblo». Acepta los dos primeros términos «Gobiernos del pueblo y para el pueblo»... En cambio al tercer término «por el pueblo», lo rechaza... «por la sencilla razón —dice— que el pueblo no prede gobiernos».

V. ¿Qué es lo que llama movimiento popular? Dice que una vez fué testigo de un «movimiento popular» en Londres. No había duda de que aquello era un verdadero movimiento popular. Luego se enteró de que se había iniciado por la fuga de una vaca...

El humorista acaba por reconocer que la «mayor parte de las elecciones legislativas» no son más que «carreras de gente asustada». Las últimas elecciones británicas han constituido un fragante ejemplo de ello. Ha despidido de una vaca... ¡de una vaca rasa! que ha asustado a la gente!

Es curioso el caso.

Este esbozo de sus ideas avanzadas, después de observar la realidad de la vida, acaba por expresarse en los mismos o parecidos términos que en su libro se manifestó otro hombre también de idénticas ideas. Me refiero al viejo Ibsen. El famoso dramaturgo noruego no podía tampoco aceptar el gobiernos por el pueblo. Afirmaba rotundamente que la democrática «mayoría manda, porque tenía razón».

Ibsen y Bensusán Shaw coinciden. Pienzan lo mismo de la decadencia democrática. La única diferencia está en el gesto. Es decir, en la manera de expresar su idea. Ibsen la lanza violentamente al rostro de la sociedad, como quien devuelva un golpe.

Bernard Shaw, rechaza la mentira cozo en gesto balde y maquiavélico.

Con ambas expresiones podía comprenderse una sola acusación fuerte y decisiva.

Luis LEÓN

SASTRERÍA HERRADA

Extenso surtido en géneros para la presente temporada

Plaza Canalejas, 4 y P. Príncipe, 11

ALMERIA

Las víctimas del mar

Un joven desaparecido

La Guardia civil del puesto de Los Lobos ha dado cuenta al Gobernador civil de haber desaparecido en la barriada de Los Lobos un joven en circunstancias que hacen sospechar que perecerá ahogado.

Según la referencia de la Benemérita, en la mañana del día tres salieron de dicha barriada los vecinos Juan Serrano Miralles, Antonio Márquez Alonso, Francisco González Toledo y Pedro González Toledo, con el propósito de bañarse.

Después del baño, se dedicaron a buscar mariscos y llegada la hora de volver se notó la falta de Pedro González Toledo al que sus compañeros buscaban por todas partes sin encontrarlo.

En vista de ello, se dió aviso a la Guardia civil que también recorrió la playa no logrando tampoco rastro del joven.

Por último, se hallaron las ropas en una cueva próxima al mar por lo que se supone que cuando se hallaba en el agua tropezaría con una de las muchas rocas allí existentes y perecería ahogado.

Por último, se hallaron las ropas en una cueva próxima al mar por lo que se supone que cuando se ha

laba en el agua tropezaría con una de las muchas rocas allí existentes y perecería ahogado.

Por último, se hallaron las ropas en una cueva próxima al mar por lo que se supone que cuando se ha

laba en el agua tropezaría con una de las muchas rocas allí existentes y perecería ahogado.

Por último, se hallaron las ropas en una cueva próxima al

LA INDEPENDENCIA

La actualidad económica

La electrificación en Rumanía

Anta del año 1914, estaba recocida la importancia de la electrificación. Durante los años de la guerra, en los cuales cesó la «chella negra» en numerosos países, se puso más todavía sobre el tapet la cuestión de la «chella blanca». Posteriormente es asunto que preocupa a todos los gobiernos del orbe.

No es muy frecuente que la «electrificación» se divulgue hasta las masas populares, como lo hace el Periódico. Sin embargo de que los rumanos cuentan con ese producto natural, en tan extraordinaria cantidad que son exportadores de éste, no desciende el problema tan notable sea conocido en España.

PETROLEO. — Es Rumana, uno de los Estados más productores de petróleo en el orbe, porque ocupa el segundo lugar en Europa. Sin embargo de que los rumanos cuentan con ese producto natural, en tan extraordinaria cantidad que son exportadores de éste, no desciende el problema tan notable sea conocido en España.

Los dos no menos doctos y altos funcionarios también del Ministerio, los Legionarios Arepa y Grossi presentan igualmente magnífico estudio de la producción, sobre todo la petrolífera, que tantísima importancia tiene. Finalmente, la ley refiere a la Organización del Instituto Nacional de Exploración, diversas informaciones de carácter general, incluso la del Banco Nacional de Bucarest compuesta el número que

ingeniero I. G. Rosinero, director del servicio de la Energía en el Ministerio de Industria y Comercio de B.C.R.E., ha sacado a la luz, en último número del Boletín Oficial del Ministerio, que se titula «Correspondance Económique» y que tiene fecha de marzo y abril del presente año, un voluminoso estudio de cerca de 100 páginas de texto ilustrado con muchísimos diagramas, mapas, cuestiones y fotografías. En ese libro se presentan todos los antecedentes técnicos de la cuestión en las consideraciones generales respecto a las centrales de energía, a las reservas de ésta también en el Reino, a la legislación del ramo y a las conclusiones.

Es una hermosa labor científica que seguramente interesaría, no ya a los profesionales técnicos sino a toda la población del Reino y aun del exterior. Oíros dos no menos doctos y altos funcionarios también del Ministerio, los Legionarios Arepa y Grossi presentan igualmente magnífico estudio de la producción, sobre todo la petrolífera, que tantísima importancia tiene. Finalmente, la ley refiere a la Organización del Instituto Nacional de Exploración, diversas informaciones de carácter general, incluso la del Banco Nacional de Bucarest compuesta el número que

dedicado a la difusión universal aparece lejosamente editado y redactado en las lenguas francesa e inglesa. Otra edición, de carácter nacional, aparece en el idioma oficial, es Remato, que es el idioma que habla la población y cuyo origen lingüístico es también latín, como el español, como nuestro castellano.

Otra nota de los meses pasados es la que el nuevo Rey Carlos desde que ha tomado posesión de su trono se está poniendo en ejecución en nuevo plan barrocrático, de estilo moderno, muy eficaz, práctico y de rapidez, esos los procedimientos administrativos de los mostremancos, que son opositores a los anarcónicos que utilizan la retaria «burocracia». Su Majestad, patrocinador de los nuevos papeles, es con agrado y simpatía que el Gobierno Real y Nacional de Bucarest esté utilizando las prácticas modernas de divulgación popular, en sus diferentes aspectos y mezcladas a ellas todos los ramas que viven en el Reino y los que residen fuera del territorio patrio, especialmente en América, se han entrado de la electrificación rama y la prestan su apoyo.

Tal ejemplo, que convendría utilizar en muchos casos en España es la idea que nos ha galado pa-

ra redactar estos límites, porque también es nuestra burocracia está necesitada de utilizar métodos más modernos y prácticos que los que utiliza, con desgaste de toda la población laboriosa y patriótica.

EDUARDO NAVARRO SALVADOR

Noticias

Se alquila

un almacén espacioso en la Rambla de Bélgica.

Darán razón en la Farmacia de Vivas Pérez.

Entre ellas

Nicolás Expósito Martínez denunció en la Comisaría de Vigilancia a las hermanas Ángela y Ana Martínez Visiedo (a) las Naranjeras, por hacerle objeto de malos tratos y causarle varias erosiones de las que fué asistida en la Casa de Socorro.

Malos tratos

Mercedes Reyes Cordero denunció en la Comisaría de Vigilancia a Valeriano García Marín, por hacerle objeto de malos tratos.

Anciano herido

En la Casa de Socorro se asistió a Luis Martínez Belmonte, de 61 años, de una herida de diez centímetros en la región carotidea que interesa la piel y tejido celular y otra herida de dos centímetros en la re-

gión mastoides derecha, ambas de pronóstico reservado.

Después de asistido de urgencia se le trasladó al Hospital provincial donde quedó en camado.

Las heridas se las causó Juan Salvador García con una navaja.

Denuncia por insulto

Carmen Saldana Belmonte denunció en la Comisaría de Vigilancia a José González Ruiz por insultarle a ella y a su madre.

Los perros

En la Casa de Socorro se asistió a la señora María Cortés Milán de una herida por mordedura de perro.

Tiempo y dinero perdido

El que padeciendo de picores y sarna ha ceo de otros remedios que no sean el ACAROL.

Notas marítimas

Movimiento de buques

Durante las últimas 24 horas se registró en nuestro puerto el siguiente movimiento de buques:

BUEGOS ADMITIDOS

Vapor francés «Olbia», para Beserba, con carga general.

Vapor español «Manuel Espuliu», de Melilla, con carga general y pasajeros.

Balandra «Laeta 1.º», de Motril, en las tre.

Laud «Genoveza», de Motril, en las tre.

Compañía Transatlántica de Barcelona (Antea A. López y Compañía)

Vapores Correos Españoles

Pere Rio Janeiro, Montevideo y Buenos Aires, con escala en Málaga, Cádiz y Tenerife saldrá de puerto de Almería el día 5 de Septiembre el magnífico vapor

Reina Victoria Eugenia

Amplio salón, comedores para los pasajeros de tercera clase y camarotes especiales de 4, 6 y 8 literas pagando un suplemento de pesetas 50 por pizza.

Pase Santiago de Cuba, Habana y New York saldrá del puerto de Málaga el día 3 de Septiembre el rápido vapor

J. S. Elcano

Para Puerto Rico, La Guayra, Puerto Cabello, Curaçao, Puerto Colombia y Cristóbal Colón del puerto de Málaga el día 16 de Agosto el vapor MARQUÉS DE COMILLAS.

Para Barcelona DIRECTO, saldrá del puerto de Almería el día 18 de Agosto el vapor

Reina Victoria Eugenia

Estos vapores admiten carga y pasaje para los mencionados puntos y en la Agencia Almería se facilita pasaje para los mismos.

Para más información, dirigirse en Almería a la Agencia de la Compañía Transatlántica, calle General Gutiérrez S. 1. Oficina 1.

Callos?

Usando sólo tres días el patentado UNGUENTO MAGICO desaparecen totalmente callos y durezas, ojos de gallo, verrugas y juanetes.

Hay muchas imitaciones. Exigir

UNGUENTO MAGICO

Farmacia y droguería, 1'60 pesetas. Por correo, 2 pesetas. Farmacia PUERTO Plaza de San Ildefonso 5. — Madrid.

Idem de Urbana, García Alx, núm. 9, de 10 a 2.

Cámara Oficial Agrícola, Glorieta de San Pedro, núm. 6, alto, de tres y media a cinco y media de la tarde.

Jefatura de Industrias, Inspección de Automóviles y Verificación de Contadores, calle Valero Rivero, núm. 4, de once a doce.

Sección de Estadística, calle de La Cédula, núm. 2, de 8 a 2.

Inspección de Emigración, calle Navarro, Rodríguez, de 9 a 2.

Monte de Piedad y Caja de Ahorros, plaza de María, núm. 2, de nueve a doce y de una y media a cuatro.

Cámara Oficial de la Propiedad Urbana, Javier Sanz, 85, principal Izquierdo, de 9 a media 12 y de 4 a 5.

El fiscal contrata de pesos y medidas, de 8 a 12 y de 2 a 6, los cinco primeros días de cada mes.

Catástro de Rústica, Gerona núm. 2, de 10 a 2.

Sindicato de Riegos, Lope de Vega, 1 alto, de 9 a 1.

Comandancia de Marina, calle de Aguilera Martell, pas. 2.

Jefatura de Obras Públicas, Plaza de Cárdenas, de 10 a 2.

Comités partidarios del Comercio de Alimentación y Comercio en General. Góndola Oficina, 5, piso, de 5 a 7 de la tarde.

Cámara Oficial Uvera, Plaza de Emilio Pérez, de 10 a 1 y de 4 a 6.

Horario de trenes en Almería

EXPRESO REGULAR, (tren núm. 301).—Viajeros de primera y tercera clase: Salida de Almería a las 6.30 con enlace en Moreda para Granada y en Baeza para Sevilla y Madrid.

CORREO REGULAR, (tren núm. 311).—Viajeros de primera, segunda y tercera clase: Salida de Almería a las 11 con enlace en Moreda para Granada y en Baeza para Jaén, Sevilla, Madrid, Valencia y Barcelona.

MIXTO REGULAR, (tren núm. 347).—Viajeros de primera, segunda y tercera clase: Salida de Almería a las 17 continuando desde Moreda en el expreso de Granada y con enlace en Baeza para Madrid y Sevilla.

MERCANCIAS DISCRECIONAL, (tren núm. 361).—Viajeros de tercera clase: Salida de Almería a las 6.30. Admite viajeros entre Almería y Santa Fé y Alhama.

MERCANCIAS DISCRECIONAL, (tren núm. 363).—Viajeros de primera, segunda y tercera clase: Salida de Almería a las 18.30. Admite viajeros entre Almería y Santa Fé y Alhama.

EXPRESO REGULAR, (tren núm. 366).—Viajeros de primera y tercera clase: Llegada a Almería a las 23.15. Admite viajeros de Granada, Sevilla y Madrid.

CORREO REGULAR, (tren núm. 367).—Viajeros de primera, segunda y tercera clase: Llegada a Almería a las 18.30. Continuación del expreso para Granada y conduce viajeros de Sevilla y Madrid.

MERCANCIAS DISCRECIONAL, (tren núm. 368).—Llegada a Almería a las 9.35. Admite viajeros entre Santa Fé y Alhama y Almería.

MERCANCIAS DISCRECIONAL, (tren núm. 369).—Viajeros de tercera clase: Llegada a Almería a las 19.35. Admite viajeros entre Santa Fé y Alhama y Almería.

“La Independencia” es el periódico de mayor circulación de Almería y la provincia

ingreso I. G. Rosinero, director del servicio de la Energía en el Ministerio de Industria y Comercio de B.C.R.E., ha sacado a la luz, en último número del Boletín Oficial del Ministerio, que se titula en francés «Correspondance Económique» y que tiene fecha de marzo y abril del presente año, un voluminoso estudio de cerca de 100 páginas de texto ilustrado con muchísimos diagramas, mapas, cuestiones y fotografías. En ese libro se presentan todos los antecedentes técnicos de la cuestión en las consideraciones generales respecto a las centrales de energía, a las reservas de ésta también en el Reino, a la legislación del ramo y a las conclusiones.

Es una hermosa labor científica que seguramente interesaría, no ya a los profesionales técnicos sino a toda la población del Reino y aun del exterior.

Oíros dos no menos doctos y altos funcionarios también del Ministerio, los Legionarios Arepa y Grossi presentan igualmente magnífico estudio de la producción, sobre todo la petrolífera, que tantísima importancia tiene. Finalmente, la ley refiere a la Organización del Instituto Nacional de Exploración, diversas informaciones de carácter general, incluso la del Banco Nacional de Bucarest compuesta el número que

dedicado a la difusión universal aparece lejosamente editado y redactado en las lenguas francesa e inglesa. Otra edición, de carácter nacional, aparece en el idioma oficial, es Remato, que es el idioma que habla la población y cuyo origen lingüístico es también latín, como el español, como nuestro castellano.

Otra nota de los meses pasados es la que el nuevo Rey Carlos desde que ha tomado posesión de su trono se está poniendo en ejecución en nuevo plan barrocrático, de estilo moderno, muy eficaz, práctico y de rapidez, esos los procedimientos administrativos de los mostremancos, que son opositores a los anarcónicos que utilizan la retaria «burocracia».

Nicolás Expósito Martínez denunció en la Comisaría de Vigilancia a las hermanas Ángela y Ana Martínez Visiedo (a) las Naranjeras, por hacerle objeto de malos tratos y causarle varias erosiones de las que fué asistida en la Casa de Socorro.

Tal ejemplo, que convendría utilizar en muchos casos en España es la idea que nos ha galado pa-

ra redactar estos límites, porque también es nuestra burocracia está necesitada de utilizar métodos más modernos y prácticos que los que utiliza, con desgaste de toda la población laboriosa y patriótica.

EDUARDO NAVARRO SALVADOR

ingreso mastoides derecha, ambas de pronóstico reservado.

Después de asistido de urgencia se le trasladó al Hospital provincial donde quedó en camado.

Las heridas se las causó Juan Salvador García con una navaja.

Las heridas se las causó Juan Salvador García con una navaja.

Las heridas se las causó Juan Salvador García con una navaja.

Las heridas se las causó Juan Salvador García con una navaja.

Las heridas se las causó Juan Salvador García con una navaja.

Las heridas se las causó Juan Salvador García con una navaja.

Las heridas se las causó Juan Salvador García con una navaja.

Las heridas se las causó Juan Salvador García con una navaja.

Las heridas se las causó Juan Salvador García con una navaja.

Las heridas se las causó Juan Salvador García con una navaja.

Las heridas se las causó Juan Salvador García con una navaja.

Las heridas se las causó Juan Salvador García con una navaja.

Las heridas se las causó Juan Salvador García con una navaja.

Las heridas se las causó Juan Salvador García con una navaja.

Las heridas se las causó Juan Salvador García con una navaja.

Las heridas se las causó Juan Salvador García con una navaja.

Las heridas se las causó Juan Salvador García con una navaja.

Las heridas se las causó Juan Salvador García con una navaja.

Las heridas se las causó Juan Salvador García con una navaja.

Las heridas se las causó Juan Salvador García con una navaja.

Las heridas se las causó Juan